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Заслухавши доповідь завідувача сектору з питань запобігання та виявлення 

корупції Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській обла-

сті Чубак С.М. про дотримання вимог антикорупційного законодавства в Голов-

ному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області у І півріччі 

2021 року, колегія відзначає. 

Упродовж I півріччя 2021 року в Головному управлінні Пенсійного фонду 

України в Тернопільській області (далі — Головне управління) здійснювався 

комплекс заходів, спрямованих на неухильне дотримання державними 

службовцями вимог Законів України «Про запобігання корупції» (далі - Закону), 

та «Про державну службу». Використовувались в роботі: Типове положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції, затверджене наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 17.03.2020 року № 102/20, роз'яснення Національного 

агентства, зокрема: від 16 червня 2020 року № 3 «Щодо порядку дій державних 

службовців органів після визнання державних службовців винними у вчиненні 

корупційного правопорушення або правопорушення пов'язаного з корупцією»; від 

09 липня 2020 року № 6 «Щодо надання викривачам безоплатної вторинної 

правової допомоги»; від 14 липня 2020 року № 7 «Щодо особливостей перевірки 

повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»». 

Пріоритетним напрямком роботи у звітному періоді було проведення 

роз’яснювальної роботи серед працівників Головного управління щодо 

попередження можливих правопорушень та додаткового опрацювання основних 

положень антикорупційного законодавства, запобігання та шляхи врегулювання 

конфлікту інтересів, виявлення сприятливих для вчинення корупційних 

правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб.  

Протягом 6 місяців 2021 року спеціаліст сектору з питань запобігання та 

виявлення корупції прийняв участь у двох професійних тренінгах, що 

проводились працівниками Пенсійного фонду України в режимі відео-

конференції у ZOOM. З метою підвищення фахового рівня працівників Головного 

управління в Тернопільській області, передачі їм професійних знань та 

формування необхідних для практичної роботи навичок та умінь, на виконання 

Положення про організацію проведення професійних тренінгів для державних 



службовців територіальних органів Пенсійного фонду України, затвердженого 

постановою правління Пенсійного фонду України 12.03.2020 № 4-1, проведено 

два внутрішніх тренінги для працівників Головного управління по темах: «Окремі 

положення Закону України «Про запобігання корупції» щодо заходів. 

Своєчасність та правильність заповнення державними службовцями щорічних 

декларацій за 2020 рік, відповідальність за порушення вимог фінансового 

контролю», та «Організація роботи з повідомленнями, які отримані від 

викривачів». 554 працівники прослухали навчання та успішно пройшли 

тестування по цих темах. 

Перевірено на відповідність антикорупційному законодавству 187 проєктів 

наказів з особового складу, 264 проєкти наказів з основної діяльності, 34 проєкти 

наказів з адміністративно-господарських питань, а також 11 проєктів 

господарських договорів. 

За звітний період врегульовано 1 повідомлення про наявність потенційного 

конфлікту інтересів (приватного інтересу).  

Головне управління в установленому порядку оприлюднило інформацію 

про закупівлі товарів, робіт і послуг та використання коштів Пенсійного фонду 

України, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», оприлюднено 

Річний план закупівель на 2021 рік та Додаток до нього на вебпорталі 

Уповноваженого органу з питань закупівель через авторизований електронний 

майданчик Держзакупівлі онлайн. 

Упродовж звітного періоду для виявлення можливих порушень вимог 

Закону України «Про запобігання корупції в частині фінансового контролю 

проведено перевірки фактів подання декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, суб’єктами 

декларування, які працюють (працювали) в органах Фонду області, надавалась 

допомога працівникам у їх заповненні. Також забезпечено індивідуальне 

письмове інформування осіб, які припиняють та які припинили діяльність, 

пов'язану з виконанням функцій держави, про вимоги законодавчих та 

нормативних актів щодо термінів подання декларацій.  

Відповідно до статей 45 та 51-2 вказаного вище Закону перевірено 

своєчасність подання декларацій особами, уповноваженими на виконання функції 

держави або місцевого самоврядування. Подано 617 декларацій (100%). Зокрема, 

загальна кількість суб’єктів декларування в Головному управлінні Пенсійного 

фонду України в Тернопільській області, які зобов’язані подати тип декларації 

«Щорічна» за 2020 рік становить 574 особи, подано 574, або 100%. Разом з тим, 

загальна кількість суб’єктів декларування в Головному управлінні Пенсійного 

фонду України в Тернопільській області, які відповідно до статті 45 Закону 

зобов’язані подати тип декларації «Після звільнення» за 2020 рік, становить 43 

особи, з них подано 42 декларацій, або 97,7%, 1 факт неподання декларації тип 

«Після звільнення», суб’єкт декларування Довгань Тетяна Степанівна подала 

декларацію типу «Щорічна», а повинна була подати «Після звільнення». В 

звітному періоді перевірено своєчасність подання декларацій особами, 

уповноваженими на виконання функцій держави, які припиняють діяльність, 



таких 16 декларацій, та 17 декларацій особами, які претендують на зайняття 

посади. Всього в звітному періоді перевірено 650 декларацій. 

За 6 місяців 2021 року на електронну пошту Головного управління, 

звернення про можливі неправомірні та корупційні дії зі сторони посадових осіб 

Головного управління не надходили. 

Основний акцент був зосереджений на проведенні інформаційно-

роз'яснювальної роботи з питань дотримання антикорупційного законодавства з 

метою реалізації планових завдань, спрямованих на оцінку та усунення 

(мінімізацію) корупційних ризиків, запобігання корупційним та пов'язаних з 

корупцією правопорушенням. Зокрема, проведено 23 заходи (семінари, наради, 

лекції, круглі столи тощо), в засобах масової інформації оприлюднені 2 

роз'яснення та коментарі, розміщено 4 статті на інформаційній сторінці Головного 

управління та 4 в мережі Facebook.  

В межах функціювання системи правової освіти працівників Головного 

управління у сфері антикорупційного законодавства та законодавства про 

державну службу проведено семінарські та практичні заняття, в ході яких, 

обговорювались питання щодо повного та об'єктивного заповнення декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, запобігання корупційним та пов'язаних з корупцією 

правопорушень тощо. 

В поточному році судові позови на дії Головного управління щодо 

перерахунку і виплати пенсії згідно з Законом України № 2262 «Про пенсійне 

забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» подали 

шість працівників Головного управління. Один із працівників звільнився з 

Головного управління до завершення розгляду справи по суті та винесення 

рішення.  

Повідомлень щодо можливої причетності працівників Головного 

управління до вчинення корупційних злочинів та правопорушень, пов'язаних з 

корупцією, не надходило. 

У звітному періоді працівники Головного управління до кримінальної, 

адміністративної та дисциплінарної відповідальності за порушення вимог чинного 

антикорупційного законодавства не притягувались. 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Інформацію завідувача сектору з питань запобігання та виявлення кору-

пції Головного управління Чубак С.М. про дотримання вимог антикорупційного 

законодавства в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільсь-

кій області у І півріччі 2021 року взяти до відома. 

2. Роботу Головного управління Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області визнати такою, що відповідає вимогам антикорупційного 

законодавства. 



3. Сектору з питань запобігання та виявлення корупції, начальникам 

управлінь, відділів, завідувачам секторів, начальникам відділів обслуговування 

громадян (сервісних центрів) управління обслуговування громадян, здійснювати 

постійний контроль за дотриманням та неухильним виконанням вимог 

антикорупційного законодавства.  

 4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Начальник Головного управління 

Пенсійного фонду України 

в тернопільській області                                                  Ігор МОСКАЛИК 

 

 
Алла Якубовська 52-07-59 

Світлана Чубак 25-37-02 

 


